
Πολλαπλαζιαζμός, προπαίδεια ( Ι) 

1. Σσμπληρώνω ηην προπαίδεια ηοσ 2: 
 

4 X2 = ___ 8 X 2 = ___ 1 X 2 = ___ 9 X2 = ___ 10 X 2 = ___ 

 

5 X 2 = ___ 3 X 2 = ___ 7 X 2 = ___ 6 X 2 = ___ 3 X 2 = ___ 

 

2. Σσμπληρώνω ηην προπαίδεια ηοσ 3: 
 

4 X3 = ___ 8 X 3 = ___ 0 X 3 = ___ 7 X 3 = ___ 10 X 3 = ___ 

 

6 X 2 = ___ 3 X 3 = ___ 5 X 3 = ___ 9 X 3 = ___ 2 X 3 = ___ 

 

3. Σσμπληρώνω ηην προπαίδεια ηοσ 4: 
 

1 X 4 = ___ 6 X 4 = ___ 2 X 4 = ___ 7 X 4 = ___ 8 X 4 = ___ 

10 X 4 = ___ 9 X 4 = ___ 4 X 4 = ___ 5 X 4 = ___ 3 X 4 = ___ 

 

4. Σσμπληρώνω ηην προπαίδεια ηοσ 5: 
 

10 X 5 = ___ 0 X 5 = ___ 9 X 5 = ___ 6 X 5 = ___ 4 X 5 = ___ 

5 X 5 = ___ 8 X 5 = ___ 3 X 5 = ___ 2 X 5 = ___ 7 X 5 = ___ 

 

5. Σσμπληρώνω ηην προπαίδεια ηοσ 10: 
 

1 X 10 = ___ 10 X 10 = ___ 5 X 10 = ___ 8 X 10 = ___ 4 X 10 = ___ 

6 X 10 = ___ 7 X 10 = ___ 9 X 10 = ___ 3 X 10 = ___ 2 X 10 = ___ 

 

 

 

 



Προβλήματα 

1. Ένα ασηοκίνηηο έτει 4 ρόδες. Πόζες ρόδες έτοσν ηα 6 ασηοκίνηηα ;  

 

 

 

Απάνηηζη: _____________________________________________________ 

2. Ένα ηρίγωνο έτει 3 πλεσρές. Πόζες πλεσρές έτοσν ηα 3 ηρίγωνα; 

        

 

 

Απάνηηζη: _____________________________________________________ 

3. Ένα κιλό μπανάνες κοζηίζει 2 εσρώ. Πόζα τρήμαηα πρέπει να δώζοσμε για να 

αγοράζοσμε 5 κιλά μπανάνες;  

        

 

 

Απάνηηζη: _____________________________________________________ 

4. Το ζτολείο ηοσ Σωηήρη έτει 10 αίθοσζες και κάθε αίθοσζα έτει  6 παράθσρα. Πόζα 

παράθσρα έτει όλο ηο ζτολείο.  

 

 

 

Απάνηηζη: _____________________________________________________ 

5. Η πολσκαηοικία ποσ μένει η Μαίρη έτει 5 ορόθοσς και κάθε όροθος έτει 3 

διαμερίζμαηα. Πόζα διαμερίζμαηα σπάρτοσν ζηην πολσκαηοικία ηης Μαίρης;  

  

 

 

Απάνηηζη: _____________________________________________________ 

ΟΝΟΜΑ : ___________________________________________ 

Λύζη  

Λύζη  
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Λύζη  

Χατζόγλου Μαρία  


